Ne Pik 1 pik* 2 poku* | 3 poku* | 4 pokn* | 5 pokiB* | 6 pokiB* | 7 pokiB* | 8 pokiB* | 9 pokiB* | 10 pokiB*
~ [CepBic nicns, km 2000 10000 20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000 90000 100000

1 |Macno moTopHe X X X X X X X X X X X

2 [®inbTp MacnaHun X X X X X X X X X X X

3 |PinbTp nanueBHWUA X X X X X X X X X X

4 |®inbTp NOBITPAHUI X X X X X X X X X X

5 |®inbTp KOHAMUOHEpPA X X X X X

6 [anbmiBHa pignHa X X X X X

7 |PianHa cuctemMm oxonomakeHHs X X X X X

8 |PemiHb T'PM X X

9 |Ponuk HaTshxkHWUIA pemHsa TPM X X

10 |Ponuk o6BogHUA pemHsi T'PM X X

11 [Ponuk HaTshkHWIA peMHs reHepaTopa X

12 |PemiHb reHepaTopa X

13 [CBivkun 3anantoBaHHs X X

14 |BncokoBOMbTHI OpoTn X X
HopmyBaHHA Yacy poO6iT 1,33 1,83 2,58 1,83 4,13 1,83 2,95 1,83 4,13 1,83 2,58

* B 3anexHOCTi Bif TOro, WO HacTaHe paHile

B koxHe TO BxoAUTbL:

A piarHocTMKa XO40BOI YacTUHMU
A nepesipka i npyn HeobXxigHOCTI 06TsPKKa BCiX BY3riB i cuctem aBtomobing

PekomMeHOyeTbCS BUKOHYBaTW Npu KoXXHOMY TO:

A nepeBipKy akyMynaTopHoi 6aTapei, giarHoCTMKy enekTpoobnagHaHHs
asuryHa ckaHepom SCAN-100 a6o GM MDI (Big 100 rpH)

PekomeHayeTbCsi BUKOHYBaTh KOXHi 30 000 km:

A npomueky nanueHoi cuctemu (Big 300 rpH)
A NpodinakTyky HanpaBnaKYUX CynnopTa ranbMiBHUX MexaHi3MmiB (Big 60 rpH)

PeKOMeHAyeTbCﬂ BUKOHYBaTU nepen KOXKHUM CE30HOM:

A nepeBipKy i Npu HeObXiAHOCTI BiAHOBNEHHSI aHTUKOPPO3iHOro NokpMTTA (Big 50 rpH)
A nepeBipKy i Npyn HeobxigHOCTI BigHOBNEHHSA nakodap6osoro nokputTa (Big 100 rpH)
A nepeBipky abo peryntoBaHHA reoMeTpii konic (Big 110 rpH)

A BanaHcyBaHHs konic (Big 80 rpH)




